

Nyolcadik épületének korszerűsítését kezdte meg a Nógrád Megyei Kormányhivatal

Négy évvel ezelőtt indult el az az Európai Unió támogatásával és a magyar kormány társfinanszírozásával megvalósuló projekt, melynek keretében immár a nyolcadik épületén végez energetikai korszerűsítéseket a Nógrád Megyei Kormányhivatal.

A Pásztói Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának helyet adó ingatlan fejlesztése a károsanyag kibocsátás és az üzemeltetési költségek csökkentését, az ügyfélfogadás körülményei színvonalának emelését célozza. Az épületenergetikai felújítás során a meglévők helyett korszerű, műanyag nyílászárók beépítése valósul meg teljes homlokzati hőszigetelés mellett, továbbá a tetőtér is új, kiegészítő hőszigetelést kap. A fűtési rendszert távszabályozásra alkalmas, új kondenzációs kazán működteti majd a beruházás eredményeképpen, a világítás korszerűsítése LED-lámpatestek felszerelésével valósul meg. Az épület napelemes rendszert is kap, az ingatlan légkondicionálásá pedig egy hőszivattyús fűtő-hűtő rendszer biztosítja majd.

A kivitelezést követően a Nógrád Megyei Kormányhivatal összes pásztói ingatlana a kor elvárásainak megfelelő energetikai jellemzőkkel fogadja majd az ügyfeleket, a kormányhivatali épületek külső megújulása városképi szempontból is fontos előrelépésnek tekinthető.

A Nógrád Megyei Kormányhivatal épületeinek energetikai fejlesztése című projekt keretében már megújult Salgótarjánban a közlekedési osztály vizsgasorának helyet adó épület, a földhivatal, az Ütügyi Osztály ingatlana és a Megyeháza, valamint két pásztói és egy szécsényi hivatali ingatlan is. A fent már említett környezeti szempontokon túl fontos kiemelni, hogy a beruházások javítják a munkakörülményeket, továbbá esztétikailag sem elhanyagolható előrelépést jelentenek.

A Nógrád Megyei Kormányhivatal épületeinek energetikai fejlesztése elnevezésű, KEHOP-5.2.2-16-2016-00009 azonosítószámú projekt keretében a Nógrád Megyei Kormányhivatal összesen nyolc ingatlanát korszerűsíti, 1 milliárd 318 millió forint összértékben.

A 100%-os mértékű támogatást a Kohéziós Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A projekt tervezett befejezése 2021. november 2.

Salgótarján, 2021. 06. 28.